
 

 

 

 

 

「平成2６年度廃棄物管理責任者事務説明会」について，出席された皆様にご意見を伺いました。 

 

【説明会概要】 

開催日時：平成２６年４月１６日（水）１４時～１６時 

会  場：京都テルサ（京都府民総合交流プラザ内）東館２階セミナー室 

参加者数：８９名（７５事業所） 

内  容：【第一部】（１）ごみ減量・3R 活動優良事業所の取組講演 

・イオンモール KYOTO 

・京都仏眼鍼灸理療専門学校 

（２）ごみ減量・３R 活動優良事業所認定制度について 

（３）産業廃棄物の適正処理について 

（４）京都市におけるエコドライブ普及啓発事業について 

【第二部】（１）事業用大規模建築物減量計画書等の作成方法について 

（２）質疑応答 

主  催：京都市南部環境共生センター 

 

【結  果】 

回答者数：８０名（回答者率：８９．９％） 

（注）・百分比の合計は端数処理の関係で１００％にならないものもあります。 

・複数回答がある場合の百分比の合計は１００％になりません。 

 

１ 当説明会の参加回数について（回答数） 

・はじめて（３８）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・４７．５％ 

・２回目（１４）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・１７．５％ 

・３回目以上（２８）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・３５．０％ 

 →はじめて説明会に参加された方が約５割 

２ 今回の事務説明会全体について（回答数） 

・とても参考になった（２０）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・２５．０％ 

・参考になった（５９）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・７３．８％ 

・どちらでもない（０）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・０．０％ 

・参考にならなかった（０）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・０．０％ 

・その他（０）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・０．０％ 

・無回答（１）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・１．３％ 

→ 事務説明会全体が参考になった方が９割以上 

京都市南部環境共生センター 

「平成 2６年度廃棄物管理責任者事務説明会」アンケート結果 



３ ごみ減量・3R 活動優良事業所の取組講演の感想について 

［記入内容（抜粋）］ 

①講演の感想等について 

・積極的な取組の内容がよくわかり，参考になった。 

・取組方法の説明が具体的で役立つ内容が多く，とても良かった。 

・非常に素晴らしい取組内容であると思った。 

・当社でも参考になる取組があり，実践していきたい。 

・ごみ減量を進めるためには，社員への理解や意識付けが大切であると思った。 

・取組内容を理解して，ごみ減量・3R 活動優良事業所の認定を受けた。 

・社内での関心が低いため，参考になる取組も実践していくことが難しいと思った。 

・ごみ減量への取組が浸透するように努力していきたい。 

・異なった業種の事例発表が聞けて，とても参考になった。 

・簡単に取り組める事例がたくさんあり，とても勉強になった。 

・取組内容によっては，工夫だけでは難しいと思った。 

②ごみ減量・３R 活動等について 

・先進的なシステムが導入されており，感心した。 

・事業所全体の意識向上や目標達成のための厳しい管理体制作りが必要と感じた。 

・わかりやすいツールを利用した「ごみの見える化」を実践されており，参考になった。 

・事業所内の分別ルールや排出ルールが明確になっており，とても参考になった。 

・機材や人材が必要な場合が多く，企業側の負担が大きいと感じた。 

・分別の細分化やごみ量を把握するシステムが完成されており，参考になった。 

・使用する場所や物を大切にすることが，3R の実践にも結び付くことが理解できた。 

・小さなことの積み重ねが大切であることがよく理解できた。 

・今後の活動に対して，具体的な指針や目標を示されており，大変参考になった。 

③取組講演への意見や要望等について 

・取組を行うきっかけや取組を実施する前に苦慮したことなどを知りたかった。 

・取組内容の課題や対策について，詳しく聞きたかった。 

・企業向けの補助金制度などを設けてほしい。 

・中小企業の取組例など，より多くの事例を紹介して欲しい。 

・今後もごみ減量等の参考となる事業所の事例発表の講演を続けて欲しい。 

４ ごみ減量・3R 活動優良事業所認定制度の申請について（回答数） 

・申請する（４）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・５．０％ 

・申請を検討中である（２３）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・２８．８％ 

・申請しない（３２）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・４０．０％ 

・認定期間中である（８）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・１０．０％ 

・その他（６）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・７．５％ 

・無回答（７）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・８．８％ 

→ ごみ減量・3R 活動優良事業所認定制度の申請を検討されている方が３割以上 



［その他記入内容（抜粋）］ 

・認定を受けるような社内状態ではない。 

・職員の理解が低いため，申請は難しい。 

・申請したいが，当社の取組内容等を検討している。 

５ 産業廃棄物の適正処理の説明について（回答数） 

・とても理解できた（１０）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・１２．５％ 

・理解できた（６３）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・７８．８％ 

・どちらでもない（５）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・６．３％ 

・分からなかった（１）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・１．３％ 

・その他（０）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・０．０％ 

・無回答（１）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・１．３％ 

→ 産業廃棄物の適正処理の説明で理解された方が９割以上 

６ 事業用大規模建築物減量計画書の記入方法の説明について（回答数） 

・とても理解できた（５）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・６．３％ 

・理解できた（４６）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・５７．５％ 

・どちらでもない（８）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・１０．０％ 

・分からなかった（２）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・２．５％ 

・送付された冊子の説明で十分理解できている（４）・・・・・・・・・・・・・５．０％ 

・過去の説明会参加等で理解している（９）・・・・・・・・・・・・・・・・１１．３％ 

・その他（２）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・２．５％ 

・無回答（５）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・６．３％ 

→ 記入方法の説明で理解された方が６割以上 

［その他記入内容］ 

・不明な点があれば，改めて相談したい。 

・記入方法や変更箇所について，もう少し丁寧な説明をして欲しい。 

７ 説明会への参加について（回答数） 

・毎年参加したい（５２）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・６５．０％ 

・取組講演のみ参加したい（１２）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・１５．０％ 

・記入方法の説明のみ参加したい（５）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・６．３％ 

・廃棄物管理責任者の変更があった場合に参加したい（１１）・・・・・・・・１３．８％ 

・個々の問合せで十分である（０）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・０．０％ 

・その他（０）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・０．０％ 

・無回答（１）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・１．３％ 

→ 事務説明会に毎年参加したい方が６割以上 

 

 



８ 今後，希望される講演テーマやご意見等について 

［記入内容（抜粋）］ 

・市のクリーンセンターで，ごみ等の搬入物調査を行っていることを知り，とても参考になった。 

・産業廃棄物の適正処理への理解に誤りがあり，この説明会をきっかけに改善していきたい。 

・産業廃棄物の適正処理の説明にも資料が欲しかった。 

・事業系一般廃棄物と産業廃棄物の分別ルールが理解でき，とても参考になった。 

・初めて参加する人にも理解できるよう，ゆっくり話をするなど配慮して欲しい。 

・ごみの種類ごとの最終処分までの行程について詳しく知りたい。 

・良い例や悪い例を具体的に示した説明をして欲しい。 

・業務が多忙のため，職員にごみ減量の意識付けやごみ処理の重要性を理解させることが難しい。 

・「廃棄物の処理及び清掃に関する法律」に関するセミナー等を実施して欲しい。 

・廃棄物の減量や適正処理に関する啓発方法について，実例と効果を教えて欲しい。 

・説明会で発表された情報や知識について，当社でも講演して欲しい。 

・原稿を読むだけの説明にならないようにしてほしい。 

・参考になる資料等がたくさんあり，とても良かった。 


